
 بسمه تعالی

اصفهان اداره کل آموزش و پرورش استان   مهر آموزشگاه   

دانش آموزان روزانه پایه نهم دوره اول متوسطه   اولسوالات نوبت    

 نام و نام خانوادگی دانش آموز : 

 نام آموزشگاه: 

ابوالفضل اصلانی   نام طراح سوالات : امتحان درس : ریاضی  

امتحان مدت زمان   تاریخ امتحان : 3تعداد صفحات: شماره صفحه:  ساعت شروع امتحان :    

 

 

 بارم  سوالات ردیف

 1 نمره   0.25هر مورد             د( غلط                   صحیح ج (                     غلط         غلط               ب (    الف ( 1

 1 نمره      0.25د( حقیقی             هر مورد                   -3ب ( زاویه خارجی                 ج (                 12  الف ( 2

 1 نمره  0.25هر مورد                      1د(                      4ج (                                    1ب (                   3  الف ( 3

4 { 16 ، 11 ،6 ، 1} 1 

 1 نمره 0.25هر مورد                                   2د(                    Aج (                  {9− } ب (                 ɸ   الف ( 5

6 

6         ( الف  × 6 =  تعداد کل حالات              36

(مار)P                                                   {(6و6) ، (3و4) ، (4و3) ، (2و5)، (5و2) ، (1و6) ، (6و1)} ب (  =  
7

36
 

(نردبان )P                                                                                                       {(2و2) ، (31) ، (3و1)}ج (  =  
3

36
 

2 
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{X  | X ∈   R    , 5    ≤  X <  25  }A  = 
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> 3گنگ           الف (  √10  < 4                         3 <   
17
5 <                                               گویا           4

 می باشد و گویا است :   2ب (  خیر گنگ نیست زیرا برابر 
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√(1 − √3  ) 2   =   |1 − √3|   =  −(1 − √3) = −1 +  ) الف 3√
 

) = −(2 − 2√6 ) + (−2√6 + 6) = −2 + 2√6 − 2√6 + 6 = 4  + |−2√6 + 6|   (  |2 −  ) ب |6√2

1.5 
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→ 𝐴𝐷 نیمساز    𝐴1̂ = 𝐴2̂  فرض : 

𝐵𝐷 = 𝐷𝐶    حکم : 

𝐴1 =  𝐴2 
                                                    𝐵𝐷 = 𝐷𝐶                    ABD = ADC   ضلع مشترکAD    

AB  = AC 

 

1.5 
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 مرکز دایره را رسم نموده و شعاع ها را به دو سر وتر ها وصل می کنیم خواهیم داشت :  

= 𝐴𝐵 کمان     : فرض  𝐶𝐷 کمان  

𝐴𝐵 = 𝐶𝐷    حکم : 

 
𝑂1 =  𝑂2 

 𝐴𝐵 = 𝐶𝐷 
        AOB = DOC  OB  = OC 

 
AO  = DO 
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𝑑 ∥   𝐵𝐶 
                         𝐴3 = 𝐶 
                                                                         AC   مورب 

                                                           𝐴1 +  𝐴2 +   𝐴3 = 180 = 𝐵 +  𝐴2 + 𝐶           
𝑑 ∥   𝐵𝐶 
                          𝐴1 = 𝐵             

  AB      مورب 
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(
1
8

)−3 × (
1
2

)−5 = (8)3 × (2)5 = (23)3 × (2)5 = (2)9 × (2)5 = (2)14  
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√125 − 𝑋  =  3√5 

√5 × 25 −  3√5  =  𝑋 

5√5 −  3√5   =  𝑋 

   𝑋 = 2√5  

1 

15 

5√23
− √ 543

= 5√23
− √ 2 × 273

= 5√23
− 3√ 23

 = 2√23  
 

44 × 7−8

72 × 4−6 =  
44 × 46

72 × 78 =
410

710 
= ( 

4 

7  
)10 
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3840 × 105

800 × 10−8  =  
3840 × 105

800 × 10−8 = 4/8 × 1013 1 

 


